

电子邮箱: zzszxb@126.com

我区收看全省秋粮生产暨 "三农"重点工作调度视频 会议实况

□通讯员 李志浩

本报讯 8月25日,全省秋粮生产暨"三农"重点工作调度视频 会议召开。区政协副主席宋青和各镇、光明路街道、区直部门相关负 责同志在市中分会场收看会议实况。

会议强调,各级各有关部门要认真贯彻落实习近平总书记关于 "三农"工作重要论述和对山东工作重要指示批示精神,坚决扛牢农 业大省政治责任,深入实施"藏粮于地、藏粮于技"战略,充分调动 党委政府抓粮、农民群众种粮"两个积极性",不断提升粮食综合生 产能力。要聚焦重点难点,落实落细防灾减灾、"一喷多促"等秋粮 田间管理措施,坚决打赢秋粮生产攻坚战。要锚定全年目标,持续巩 固脱贫攻坚成果,加快推进乡村建设行动,维护农业农村安全稳定, 确保"三农"重点工作任务落地见效。

山东省第14届万人 象棋比赛枣庄市级预赛 在我区举办

□记者 黄锦鹏

本报讯 8月23日,由市体育总会主办、市象棋协会承办的山 东省第14届万人象棋比赛枣庄市级预赛在我区举行。

经过层层选拔,来自全市24名象棋高手展开激烈角逐。比赛不 设年龄、性别限制,参赛门槛低,大众参与性高,深受市民喜爱。本 次个人成绩录取前8名、团体成绩录取前3名,成绩优异者将代表枣

全区"专精特新"中小企业 和制造业单项冠军企业职 称评审专题培训会召开

□记者 钱鑫

本报讯 8月24日,全区"专精特新"中小企业和制造业单项冠 军企业职称评审专题培训会在区人社局四楼会议室召开。

培训会上,市人社局相关负责同志围绕2022年度职称评审相关

工作进行培训,并对职称评审申报工作中存在的疑难问题进行现场解

我区举行枣庄四价流脑 结合疫苗曼海欣首针仪式

□记者 贾冰 黄锦鹏 通讯员 张丽

本报讯 8月25日,枣庄市四价流脑结合疫苗曼海欣首针仪式在 龙山路街道社区卫生服务中心举行,我区成为接种四价流脑结合疫苗 曼海欣枣庄第一针。

据悉, 曼海欣是国内目前唯一一款能用于3月龄到3周岁(47月 龄)婴幼儿和儿童的流脑结合疫苗,填补了该领域缺乏流脑结合疫苗 产品的空白。

永安镇开展餐饮场所燃气 安全"回头看"检查行动

□通讯员 史艺文

永安讯 连日来,永安镇开展餐饮场所燃气安全"回头看"检查行动。 在检查过程中,工作人员逐一查看餐饮场所燃气灶具是否安全使 用、配备的燃气报警器是否按要求正常使用以及输气管道是否存在老 化、腐蚀、过长、分头乱接等情况,与相关责任人签订《安全用气承 诺书》,讲解了规范使用燃气的有关规定,明确燃气安全责任主体, 压实燃气安全责任。同时,将《承诺书》张贴在餐饮场所显著位置, 以便随时提醒经营者注意燃气使用安全。

安全无小事,责任大于天。永安镇将持续紧盯辖区燃气安全,继 续通过一系列"组合拳",及时有效地消除燃气使用安全隐患,增强 居民安全用气意识,全力保障居民用气安全。

君山路小学组织教师 参加全区教师暑期集中 培训活动

□通讯员 万勇 张蕊 蒋文文

本报讯 8月23日, 君山路小学组织全体教师参加全区教师暑期 集中培训活动。

活动期间,各位专家结合教学实际,以《教育政策法规学习辅 导》《义务教育课程标准解读》《师德师风教育专题》《校园安全教育 专题》为主题进行了讲解。

通过培训,提高了教师的教学能力和水平,全面理解了教育面临 的新形式,增强了教书育人的责任感和使命感。

E三制"工作法 助创城工作落实落细

税郭讯 为助力全国文明城市创建工 充分发挥各级党组织战斗堡垒作用和 党员先锋模范作用,积极引导广大党员参 与文明城市创建,税郭镇不断强化工作举 措, 切实在深化党员干部做表率上下功 夫, 打好"创城攻坚战"

税郭镇建立"三项制度",做到真重 视。成立工作专班,通过召开专题工作会 议,引导广大党员干部为文明城市创建贡 献力量。落实日常管理。做好党员干部下 沉街巷日常管理工作,建立签到登记、片 区认领、活动记录等常态化管理制度,加

创城活动规范有序进行。做好督导反馈。 对创城发现的问题举一反三、全面整改, 扎实做好创城工作的"后半篇文章",建立 问题清单和工作台账,确保所有问题改彻 底、改到位,以长效机制保障整改实效。

税郭镇发挥"三方联动",做到真见 效。落实好组织保障。以"28日"主题党 日活动为契机,组织党员签定一份《创建 全国文明城市党员干部承诺书》, 学习一次 《枣庄市文明行为促进条例》, 重温一遍人 党誓词,助力一次文明城市创建,即"四

发《致全体市民的一封信》、《创建全国文 明城市党员干部承诺书》,在高速路口及 206国道卡点,向过往车辆发放倡议书, 大力营造浓厚氛围。规范好环境秩序。组 织执法中队开展常态化巡查整治活动,对 不规范停车、占道经营、乱贴广告等问题 进行整治,大力改善镇域环境,推动创城 工作再上新台阶。

税郭镇做实"三项工作",做到真落 多措并举开展"飞线"整治工作。由 道路专业人员通过梳理、绑扎等方式对镇 个一"系列活动,在全镇形成思想共识。 驻地主次干道、背街小巷的电线电缆进行

下开展人居环境整治工作。广大党员志愿 者深入一线清理路边杂草、花坛纸屑、墙 壁小广告,做到不漏盲区、不留死角,同 时带动广大群众参与到创建全国文明城市 工作中来,形成人人参与的良好氛围。多 方发力开展移风易俗工作。组建党员先锋 队入村引导群众树立文明意识, 养成文明 习惯,并广泛发动群众参与环境整治中, 自觉爱护环境卫生、公共设施,不断培育 群众的文明新理念、新风尚。

龙山路街道 奋力冲刺 坚决打好创城"攻坚战"

龙山路讯 为推动"大干快上30天, 城市旧貌换新颜"攻坚行动,全市"大拉 练"活动,连日来,龙山路街道坚持"常 聚焦重点、攻坚克难, 严格按照创建标准 和要求,全力推进全国文明城市创建工作。

作推进中遇到的难点和问题。近日,街道 又连夜召开创城工作加压会, 传达市、区 关于全国文明城市创建工作会议最新精神 题;精致建设、着力打造兼具观赏性和实 态+攻坚"的创城工作模式,凝聚力量、 和要求,形成街道上下齐动员、创建工作 一盘棋的良好态势。

凝心聚力鼓斗志。龙山路街道把全国 做实、做好日常工作,及时清理卫生死 人执法,坚决防止出现马路市场、占道经

定期召开创建专题会议,及时协调解决工 小广告等;采取整束绑扎、弱电入地、外 线穿管等方式,整治楼前楼后"飞线";因 理。 地制宜施划停车线,改善辖区乱停乱放问 用性的精品游园等。

突出重点抓整治。龙山路街道实行执法 常态长效补短板。龙山路街道做细、 人员错时上下班制度, 在重点部位安排专 营现象。同时组织人员对新华市场、区委

强化督导促落实。龙山路街道组织人 员成立督导组,采取明查与暗访、定期与 不定期、自查与互查相结合方式,对各社 区的创城工作进行督导检查, 抓好整改, 真正将创建全国文明城市工作落到实处。



图一、图二 自创建全国文明城市工作开展以来,孟庄镇不断细化创建责任、完善创建措施、狠抓创建重点,大力 开展综合整治,创城工作取得阶段性成效。对辖区重要路段两侧和人行道进行"地毯式"冲刷清洗,对背街小巷卫生死 角和杂草进行专项整治,经过整治,街道面貌焕然一新。

(通讯员 刘勇 摄) 图三、图四 文化路街道对龙头市场进行改造升级,"颜值"和"内在"均得到明显提升。街道因地制宜,采取分 侧、分段、错峰作业的施工作业方法,对龙头市场内破损路面进行修缮,有效改善市场内道路路面情况。同时累计更 换、加装22处公益广告,3处景观画,1处景观小品,多形式、多样化地呈现社会主义核心价值观、讲文明树新风等主 题宣传, 提升龙头市场整体的创城品味, 营造全民参与创城的浓厚氛围。

图五 山东汇泉城建集团发挥党员先锋模范作用,组织全体党员干部 职工,主动参与到创城活动中。活动中,山东汇泉城建集团领导班子全员 上岗、日夜坚守, 冲刺在创城迎检的第一线, 志愿者们发扬不怕苦不怕累 的精神, 积极主动地对帮包路段进行拉网式排查, 以实际行动助力文明城 市创建。

(通讯员 薛开元 摄)











摆脱脏乱差 追求乡村美

-市中区农村人居环境整治提升行动显实效

□记者 王乐平 刘正航 实习记者 陈阳

本报讯 近年来,区委农办、区农业农 村局始终将农村人居环境整治提升作为乡村 振兴战略工作的重要任务, 创新体制机制, 凝聚攻坚合力,全区乡村面貌持续改善,群

众满意度不断提升。 走进西王庄镇民主村, 映入眼帘的是干 净整洁的道路、整齐美观的农家小院和清新 自然的绿化环境。这里的村民告诉记者,几 尘土漫天飞扬,一些村民把杂物堆放在房屋

貌发生了翻天覆地的变化。

民为中心的发展思想,围绕全区惠民实事的 任务目标,将人居环境整治与美丽乡村建 设、美丽庭院创建相结合,完成了5个省级 和12个市级美丽乡村的创建;围绕6个市级 美丽乡村示范片区创建, 打造美丽环线连接 人居环境亮点村, 让片区内的每个村各有特 色、各有靓点。同时,围绕今年区委、区政 年前,村里垃圾随处可见,当有车经过时, 府提出的"示范村""特色村""精品村"的 创建, 重点规划打造永安南部山区美丽乡村 前后,路旁还有好几个旱厕。如今,通过农 片区、孟庄花果飘香生态片区、谭家河湿地 建管衔接文章,确保农村人居环境整治成效

村人居环境整治提升行动,民主村的村容村 片区等,永安镇薄板泉村;孟庄镇下道沟 常态化。"区乡村振兴局常务副局长张忠花 村、侯庄村;西王庄镇付湾村、丁庄村等省 介绍说。 区委农办、区农业农村局牢固树立以人 市级美丽乡村点缀其中,持续打造提升精 美、精致村庄。

围绕村容村貌提高机械化清扫程度,清 理日常生活垃圾、建筑垃圾; 清除背街小巷 "三堆五垛";全力抓好农村黑臭水体治理; 农村旱厕改造管理规范化、制度化,目前已 有111个300户以上村建设公厕108座。

"区乡村振兴局将继续坚持五大振兴-体推进,持续加大农村人居环境整治力度, 强化宣传引导,提高村民群众参与度,做好

